



**ERRATA CORRIGE ALL'ALLEGATO B ALLA DGR N. 199 DEL 12/2/2008  
come modificato dall'allegato A alla DGR N. 1658 del 26/06/2008**

**MISURA : 112 INSEDIAMENTO DI GIOVANI AGRICOLTORI**

**1. SOSTITUZIONE TESTO**

Punto **4.1** – Descrizione **Importo messo a bando**

**Primo capoverso**

**Dopo** le parole “Per la misura di insediamento di giovani agricoltori (112)”

**Prima** delle parole “Le graduatorie di finanziabilità”

**ERRATA**

Eliminare :

“è pari a 8.400.000,00 € di cui 2.400.000,00 € a beneficio dell'attivazione del Pacchetto Giovani A e 6.000.000,00 € per l'attivazione del Pacchetto Giovani B.

Tali dotazioni rendono potenzialmente attivabili le seguenti disponibilità complessive per il Pacchetto Giovani:

PGA: 3.200.000,00 €

PGB: 19.800.000,00 €”

**CORRIGE**

Sostituire con :

“è pari a **9.400.000,00 €** di cui 2.400.000,00 € a beneficio dell'attivazione del Pacchetto Giovani A e **7.000.000,00 €** per l'attivazione del Pacchetto Giovani B.

Tali dotazioni rendono potenzialmente attivabili le seguenti disponibilità complessive per il Pacchetto Giovani:

PGA: 3.200.000,00 €

PGB: 19.800.000,00 €”